

Lukács evangéliumában olvashatjuk, hogy a megszületett Krisztus „az ellentmondás jele lesz.” A Messiás születésének hallatára, a választott nép vezetősége megrémült, hiszen hatalmukat féltették. A pogányok vezetői viszont hittel felkeresték a kisded Jézust, és imádták Őt. A világ még ma is ebben a kettőségekben szenved: hódolni Istennek vagy elvetni Őt. A világ elfordul Istentől, és Lucifer módjára, a saját hatalmát keresi és védi. Nekünk azonban minden embert az egy és igaz Istenhez, a Megváltóhoz el kell vezetnünk, hogy minden ember üdvözljön.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 43; Felajánlásra: 25; Áldozásra: 116; Kivonulásra: 41

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz60, 1-6). Izajás próféta a fogság alól felszabadított néphez intézte szavait. Az Úr betartotta ígéretét és felragyogtatta dicsőségét a nép felett. Ezért minden nemzet felkeresi Jeruzsálemet, mert látni akarják Isten fényét.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (71, 2. 7-8. 10-13) 5. tónus

Válasz: Hódoljon előtted, Istenem, *a föld minden nemzete!

Istenem, ítéletedet add át a királynak,* és igazságot a király fiának,
Hogy igazságosan ítélkezzék népeden,* és méltányosan minden szegényen!

Hódoljon előtted, Istenem, *a föld minden nemzete!

Napjaiban virágzik az igazság és a teljes béke,* míg csak a hold meg nem szűnik;
Uralkodik tengertől tengerig,* a Folyótól a földkerekség határáig.

Hódoljon előtted, Istenem, *a föld minden nemzete!

SZENTLECKE Szent Pál apostolnak az efezusiakhoz írt leveléből (Ef3, 2-3a 5-6). Szent Pál Isten kegyelmében részesedett, a nemzetek javára, hogy hirdesse Jézus örömhírét: minden nép – még a pogányok is – az üdvösségre hivatott.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. Láttuk napkeleten csillagát,* és eljöttünk, hogy hódoljunk az Úr előtt. **Alleluja.** 2. tónus

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (Mt2, 1-12). Heródes király lelke megrendült, amikor a három napkeleti bölcs a Messiás tartózkodási helyéről érdeklődtek. Heródes csupán félelemből akarta megtalálni a megszületett Megváltót. A három király viszont őszinte hódolatukat akarták kifejezésre juttatni.

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Gyöngyvér, Szeverin, Szörény; **Hétfőn:** Marcell, Juliánusz; **Kedd:** Melánia, Vilmos; **Szerda:** Ágota, Szalvia, Tasziló; **Csütörtök:** Ernő, Erna, Cezarina; **Péntek:** Veronika, Vidor; **Szombat:** Bódog, Félix; **Vasárnap:** Lóránt, Mór. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten hétfőn **Urunk Megkeresztelkedésének**, és pénteken **Szent Hiláriusz (Vidor) püspök és egyháztanítónak** lesz az ünnepe.

A vasárnapi kishittanosok foglalkoztatását minden vasárnap megtartjuk. A gyülekezés a szentmise előtt 15 perccel van a templom csarnokában. Minden kisgyermeket szeretettel hívunk!

Az első áldozás utáni és a bér mátkozás előtti korosztály hittanára, **Horváth Anikó** a gyermekek szüleivel szeretne beszélgetni, időpont egyeztetés ügyében. **Elérhetősége: 450-662-0709.**

Január 13-án, pénteken Szentségimádást tartunk 19.30-as kezdettel. Mindenkit szeretettel várunk!

Január 15-én, vasárnap, a szentmisét követően **közgyűlést** tartunk, amikor áttekintjük a 2012-es költségvetést, a plébánia életét,és kettő képviselőtestületi tagot választunk. Kérjük, hogy minél többen vegyenek részt ezen a fontos összejevetelen. Köszönjük!

A cserkészektől a **Túró-rudi** néven ismert termék kapható. Minden eladott rudi a cserkészek javára megy. Köszönjük!

Kérjük azokat a kedves híveket, akik még nem vették át a **2012-es évre szóló adományborítékukat**, a templom csarnokában keressék meg névreszóló borítékdobozukat, és vigyék magukkal. **Gazdátlan borítékok** is vannak. Tehát, aki borítékos tag szeretne lenni, kérjük, hogy az irodában jelentkezzen. Köszönjük!

A **Caritas** csoport kéri a kedves hívek segítségét. Jó állapotban lévő **plédeket, takarókat, meleg kesztyűket, zoknit, sálakat és sapkákat keresnek**, amelyeket a szegényeknek szétosztani tudnak. Nagylelkűségüket előre köszönjük!

A magyar szokásoknak megfelelően, **Vízkereszt ünnepe alkalmával**, az idén is szívesen ellátogatunk a kedves hívekhez **házat szentelni**. Aki meg szeretné tartani vagy feleleveníteni ezt a régi hagyományt, az irodában iratkozzon fel, és majd Tamás atyával telefonon egy alkalmas időpontot találnak.

HALOTTAINK: December 29-én, csütörtökön **Antal Alma** visszaadta lelkét a Teremtő Atyához. Január 4-én pedig temettük el templomunkból. Nyugodjon Békében!

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Persely: 222.00
Boríték:1483.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

Január	08:	9.00	+Édesanya – Mák Erzsébet
„		11.00	Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	09:	8:00	+Carlos Neves – Családja
„	10:	8.00	–
„	11:	8.00	–
„	12:	8.00	–
„	13:	8.00	–
„	14:	8.00	–

////////////////////////////////////

Rá akarta venni az ontarioi Brock Egyetem vezetését egy tanára, hogy szakítson meg egy külföldi ösztöndíjprogramot, mivel az kötődik a Christian Life Movementhez. Ana Isla, az egyetem perui-kanadai származású tanára, aki a szociológia és a női tanulmányok szakon tanít, azért írt levelet a Brock University vezetésének, mert problémásnak találta, hogy a Solidarity Experiences Abroad (Külföldi Szolidaritási Tapasztalatok) címen futó ösztöndíjprogramot a Christian Life Movement (Keresztény Élet Mozgalom) szervezi. A program a CNA cikke szerint 2004-ben indult az egyetem katolikus lelkesítésének kezdeményezésére, és eddig 16 felsőoktatási intézmény ezer diákja vett részt benne. Az ösztöndíjasok, akik közt számos felekezet és vallás tagjai és felekezeten kívüliek is vannak, Afrika és Dél-Amerika országaiba utaznak, ahol többnyire valamilyen karitatív (iskolai, kórházi, stb.) munkában vesznek részt. A perui Chincában például a 2007-es földrengést követően egy iskola újjáépítésében vettek részt. A tanárnő három oldalas levelében már azt is kifogásolta, hogy az egyetem diákjai egyáltalán részt mernek venni egy ilyen keresztény szervezet munkájában, a Christian Life Movementet pedig azzal vádolta, hogy az homofób, rasszista, imperialista, abortuszellenes, az egyetem pedig lehetőséget teremt ezen veszélyes nézetek terjesztésére, ráadásul még finanszírozza is a programjaikat. Ana Isla támadó levele után azonban kétszáz, a programot támogató válaszlevél érkezett az egyetem vezetéséhez. Daryl Kayton, egy politológushallgató, aki az ösztöndíjprogram résztvevője, például megjegyezte: nem tudja, mi a probléma azzal, ha támogatják egy inuit tanulmányútját az Arktiszra, a saját népéhez. Azok pedig, akik a program vallási eseményeiben nem kívánnak részt venni, nyugodtan megtehetik ezt. Layla S. Mofid, a quebeci McGill Egyetem diákja szerint pedig éppen hogy erősíteni kellene az ilyen, a globális tudatosságot és interkulturális kapcsolatokat erősítő programokat.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG

HETI ÉRTESÍTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIAI HIVATAL

NYITVA keddtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 óraker

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel **9 óraker** a magyar otthonban
és **11 óraker** a templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 7 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„LÁTTUK CSILLAGÁT NAPKELETEN, ÉS ELJÖTTÜNK, HOGY HÓDOLJUNK ELŐTTE.”

